
 

 

 

 

Projekt 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání ve městě Brně III 
 

 

Registrační číslo projektu:  CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023117 

Operační program:  Výzkum, vývoj a vzdělávání 

Termín realizace projektu:  září 2021 – listopad 2023 

Skutečné výdaje projektu:            3 684 605,78 Kč 

Proplacená dotace:  3 500 375,47 Kč  

toho 85 % Evropský sociální fond a 10 % státní rozpočet ČR 

 

 

Hlavním cílem projektu MAP Brno III bylo nadále zlepšovat kvalitu vzdělávání v mateřských, 

základních a základních školách tím, že bude nadále podporována spolupráce zřizovatelů, škol a 

ostatních aktérů ve vzdělávání na území ORP Brno-město, to znamená společné informování, 

vzdělávání a plánování partnerských aktivit pro následné společné řešení místně specifických 

problémů a potřeb a vyhodnocování přínosů spolupráce.  

Projekt natavil pokračování kontinuálního systémového zlepšování řízení mateřských, základních a 

zákl. uměleckých škol prostřednictvím začleňování dlouhodobého místního plánování jako nástroje 

ke kvalitnímu řízení škol. Realizace projektu podporovala sdílené porozumění aktérů a jejich 

společnou orientaci na kvalitní inkluzivní vzdělávání dětí a žáků do 15 let. Dalším cílem bylo 

pokračování aktivit pro zavádění řešení vedoucích ke snižování nerovností ve vzdělávání uvnitř 

škol a v území ORP Brno-město, dostupnost kvalitního vzdělávání pro každé dítě a žáka, podpora 

inkluzivní školy vyznačující se respektujícím prostředím a podmínkami a pozitivním nastavením 

procesů, které podporují rozvoj dítěte a žáka s cílem zvyšování kvality jeho života a rozvoje 

funkčních strategií, což jsou základní rysy inkluzivní praxe škol v evropském kontextu.  

Nadále pokračuje podpora spolupráce s rodiči, zřizovateli a veřejností, další rozvoj spolupráce v 

území a podpora schopností škol a dalších aktérů využívat místní finanční zdroje pro rozvoj 

kvalitního vzdělávání dětí a žáků. Byla podpořena spolupráce základních a mateřských škol se 

základními uměleckými školami, která před zapojením ZUŠ do projektů MAP II probíhala 

izolovaně, nejčastěji na základě blízkosti škol v jedné lokalitě. Také bylo podpořeno pokračování 

spolupráce mezi ZUŠ různých zřizovatelů na území města. Velký důraz byl kladen na další rozvoj 

komunikační platformy MAP Brno a její udržitelnost, neboť v projektu takového rozsahu a dopadu 

a s tak velkým počtem zapojených subjektů je komunikace velmi náročná.  

 

 


